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Otvorena nova, moderna filijala Erste banke 
u Budvi   
 
 
 
Erste banka je danas svečano obilježila početak rada nove, moderno opremljene filijale u 
Budvi, u ulici „22. novembar“ i tim povodom uručila donaciju JU Dnevni centar za djecu i 
omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju „Biseri“. U prostoru uređenom prema 
standardima Erste Grupe, površine 259 kvadratnih metara, klijentima su dostupne sve 
bankarske usluge, kao i unaprijeđene funkcionalnosti koje omogućavaju još efikasnije 
obavljanje svakodnevnih finansijskih obaveza građanima i poslovnim subjektima. 
 
Klijentima su na raspolaganju odvojeni prostori za savjetodavne usluge, besplatna Wi‑Fi 
mreža i samouslužna zona dostupna 24/7, opremljena uplatno‑isplatnim bankomatom, 
smart‑cash uređajem za uplatu pazara i dnevno‑noćnim trezorom. Nova filijala je 
pristupačna osobama koje koriste kolica. 
 
„Ova moderna filijala osmišljena je tako da odgovori dinamici grada koji se razvija 
izuzetnom brzinom i privlači klijente iz cijelog svijeta. Naš cilj je da svakom korisniku 
obezbijedimo više vremena za sebe i svoje planove. Upravo zato digitalni kanali i 
najsavremenija oprema preuzimaju rutinske poslove, dok se naš tim još snažnije fokusira 
na savjetovanje i podršku. Budva je metropola turizma i grad raznovrsnih potreba, a mi 
želimo da budemo pouzdan partner na svakom koraku njenog rasta“, rekla je Ana 
Milošević, direktorica filijale Erste banke u Budvi. 
 
Erste banka u Budvi bilježi kontinuiran rast u svim segmentima poslovanja. Tokom 2025. 
godine portfolio filijale porastao je za 25%, na oko 19 miliona eura, uz snažne rezultate u 
segmentima bankoosiguranja i investicionog bankarstva. 
 
Povodom otvaranja nove filijale uručena je donacija JU Dnevni centar „Biseri“, kao 
podrška boljim uslovima boravka i rada korisnika. 
 
„Ova donacija za nas predstavlja snažnu poruku podrške i solidarnosti prema našim 
korisnicima. Zahvaljujući njoj, bićemo u mogućnosti da dodatno unaprijedimo uslove 
boravka i rada, ali i našim korisnicima pružimo još više pažnje, brige i dostojanstva koje 
zaslužuju. Iskreno smo zahvalni na ukazanom povjerenju i podršci,“  kazala je Gorana 
Vujačić, v.d. direktorica Dnevnog centra Biseri. 
 
Nova filijala Erste banke u Budvi, spremna je da klijentima pruži komfor, savremen i 
pouzdan bankarski servis, uz tim koji je tu da odgovori na finansijske potrebe klijenata, od 
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svakodnevnih transakcija, preko savjetovanja u realizaciji ličnih, porodičnih i poslovnih 
planova. 
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